

Здравствуйте мама, маме и
любимой Любаше!!!

С огромным приветом к вам Сергей
Вот как обещал, нашлось немного свободного
времени и пишу письмо. Нахожусь
я сейчас еще в отпуске в г. Качан. Это
недалеко от Ташкента но здесь очень жарко
рухнет и поешаю на высокогорную
пещеру и в среду 25 августа перебежал
границу. Я буду находиться в Шиндигте
В Качане очень жарко когда мы приехали
думали это невыносимо, а сегодня второй
день уже немного пришло. Сегодня
хожу с Сашей Степановна на базар
купили винограда и больше всего арбуз
здесь все так дешево. Помидоры по 13 коп.
арбуз по 30 коп. и все остальное.
Да Люба, то мне пока не писали так как
я не знаю этого адреса до и пока оно
добдет то мы уже отсюда уедем, а
я когда приеду в Шиндигт я тебе сразу
напишу и то мне напишешь про все и
как ты добралась. Ну вот и все письмо
Томаше негого.

Крепко целую Сергей.